

Comenius 2012-2014



Project



4th–8th November 2012 – Holland (Leeuwarden)
8th–11th November 2012 – Belgium (Eeklo)
24th–27th February 2013 – Germany (Bad Reichenhall)
27th February–3rd March 2013 – Poland (Kraków)
May 2013 – Italy (Palermo), Croatia (Split)
October 2013 – Bulgaria (Warna), Romania (Onesti)
March 2014 – Portugal (Celorico de Basto)
May 2014 – Turkey (Aydin), Greece (Trikala)



Food, Food for Thought



Polonia

Școala din Cracovia, a primit vizita participanților la Proiectul Comenius *Food! Food for thought*, în perioada 28 februarie- 3 martie 2013.

În școala gazdă, elevii și profesorii au participat la organizarea panourilor expoziției cu tema *Alcoolismul și alte boli legate de alimentație - boală, dependență, tratament*, au asistat la prezentarea *Tinerii și abuzul de alcool*, au participat la o ședință foto cu tema *My country, my food*, după care au pictat cu toții un perete al școlii cu elemente legate de tema proiectului, specifice fiecărei țări.



În sala de sport a școlii s-a organizat un meci de baschet între elevii și profesorii țărilor participante la Proiect și un eveniment de tip „happening”, pe tema *Piramida alimentelor*. Ultima zi a șederii în Polonia a fost rezervată vizitei la Abația Benedictină din Tyniec. Aici participanții au aflat istoricul abației și informații legate de tradițiile culinare ale regiunii.



Belgienii ne-au oferit și o lecție de gătit. În cantina școlii, îndrumați de bucătăreasă, am învățat să preparăm trei feluri de mâncare belgiene: supă de dovleac, waterzooi (un fel de mâncare bazat pe carne de pui și legume) și spumă de ciocolată.



BELGIA



Școala din Eeklo, College Onze- Lieve- Vrouw- ten- Doorn, vizitată în perioada 8-11 noiembrie 2012, are o grădină proprie îngrijită de elevi precum și o fermă, localizată în afara orașului. Vizitarea orașelor Bruges și Gent a însemnat un periplu printre tradițiile culinare ale Belgiei. Explicațiile primite referitoare la fabricarea berii, în timpul vizitei la fabrica construită în 1856 de Henri Maes și intitulată Half Maan (Jumătate de Lună), au fost deosebit de interesante și instructive.





În amfiteatrul școlii gazdă din Leeuwarden, după salutul de bun-venit al coordonatorului proiectului și al directorului școlii, a urmat prezentarea delegațiilor din fiecare țară. Apoi, organizând un minimarket, s-au prezentat produse alimentare specifice fiecărei țări participante în proiect. Un alt obiectiv vizitat a fost una din fermele în care se produce celebra brânză olandeză Gouda. Auditoriul a ascultat interesat explicațiile gazdelor legate de procesul tehnologic prin care se obține brânza de foarte bună calitate, prin care Olanda este vestită.

OLANDA

Între 4 și 7 noiembrie 2012, întâlnirea de proiect din cadrul Proiectului Comenius "Food! Food for thought", a avut loc în Olanda în localitatea Leeuwarden.



În Olanda, vizita la o fabrică de prelucrare a peștelui din Lauwerslag a prilejuit explicații amănunțite, începând cu modul în care peștele ajunge în fabrică, etapele prelucrării lui, până în momentul în care se licitează vânzarea acestuia. În Zoutkamp s-a vizitat o secție în care se afumă peștele (anghila). O altă activitate de proiect a constituit-o vizita la fabrica de zahăr Suiker Unie din localitatea Vierverlaten. Aici, vizitatorii au văzut toate etapele prin care trece sfecla până când se obține zahărul.

În perioada 24 februarie - 3 martie 2013, s-a desfășurat vizita de proiect școala Karlsgymnasium din Bad Reichenhall, oraș situat în apropierea graniței cu Austria. Aici, participanții au prezentat materiale legate de tema proiectului - alcoolism-ul, anorexia, bulimia, diabetul și alte boli datorate alimentației incorecte. În sala de sport a școlii din Bad Reichenhall s-a desfășurat apoi o competiție sportivă cu probe diverse, care s-a vrut o pledoarie pentru o viață activă





În localitatea Berchtesgaden s-a vizitat o mină de sare din zonă, o importantă atracție turistică. În Salzburg, primul popas a fost la Muzeul de științe naturale (*Casa Naturii*). Aici, elevii au participat la un atelier de lucru având ca temă *Proteinele, carbohidrații și lipidele*. Spre seară, întorși la școala din Bad Reichenhall, participanții la proiect au încheiat ziua cu întreceri sportive, muzică și dans.



Italy



Netherlands



Portugal



Poland



Turkey



Țări participante în proiectul Comenius

Romania



Belgium



Bulgaria



Croatia



Germany



Greece

